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ABAETETUBA – PARÁ 
 

PAUTA Nº. 040 - SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ABAETETUBA, 

REALIZADA EM 18 DE SETEMBRO DE 2024. 

ORDEM DO DIA: 

PROJETOS: 

1. PROJETO DE LEI Nº. 057/2024 – INICIATIVA DO PODER EXECUTIVO – QUE 

DENOMINA A UNIDADE BÁSICA DE SAÚDE DO ALGODOAL NO MUNICÍPIO DE 

ABAETETUBA DE “UNIDADE BÁSICA DE SAÚDE IRMÃ ANTONIETA NEGRETTO” E 

DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. - (2º DISCUSSÃO E VOTAÇÃO); 

2. PROJETO DE LEI Nº. 041/2024 - INICIATIVA DO VEREADOR FERNANDES 

ANSELMO – SABIÁ – QUE INSTITUI O PROGRAMA “BANCO DE RAÇÃO E 

UTENSÍLIOS PARA ANIMAIS” NO MUNICÍPIO DE ABAETETUBA E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. – (2º DISCUSSÃO E VOTAÇÃO); 

3. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº. 020/2024 – INICIATIVA DO 

VEREADOR ELTOM MAUÉS – QUE DISPÕE SOBRE A OUTORGA DE TÍTULO DE 

CIDADÃO ABAETETUBENSE AO SENHOR ANTÔNIO LAURO GAMA DA COSTA E 

DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. - (ÚNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO); 

4. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº. 021/2024 – INICIATIVA DO 

VEREADOR IRACI JÚNIOR – QUE DISPÕE SOBRE A OUTORGA DO TÍTULO DE 

CIDADÃ ABAETETUBENSE A SENHORA LENA PINTO DE OLIVEIRA E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. - (ÚNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO). 

PROPOSIÇÕES:  

1. PROPOSIÇÃO Nº. 251/2024 - INICIATIVA DO VEREADOR ALUÍSIO CORRÊA – 

O QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA ENCAMINHE EXPEDIENTE A 



EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL, FRANCINETI MARIA 

RODRIGUES CARVALHO, PARA QUE SOLICITE AO GOVERNADOR HELDER 

BARBALHO E AO DEPUTADO ESTADUAL IGOR NORMANDO, SECRETÁRIO DE 

ESTRATÉGIA E ARTICULAÇÃO DA CIDADANIA DO ESTADO DO PARÁ, QUE 

DENTRE OS SERVIÇOS A SEREM OFERECIDOS NA USINA DA PAZ A SER  

IMPLANTADA NO MUNICÍPIO, SEJA OFERTADO O PROGRAMA ESCOLA DA VIDA, 

COM A FINALIDADE DE ATENDER INICIALMENTE 80 CRIANÇAS, NA FAIXA 

ETÁRIA DE 10 A 12 ANOS, BEM COMO, UTILIZE OS OFICIAIS DO CORPO DE 

BOMBEIROS DE ABAETETUBA PARA QUE PARTICIPEM DA EXECUÇÃO DO 

PROGRAMA; 

 

2. PROPOSIÇÃO Nº. 252/2024 - INICIATIVA DO VEREADOR EDINICIO CUNHA – 

O QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA ENCAMINHE EXPEDIENTE A 

EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL, FRANCINETI MARIA 

RODRIGUES CARVALHO, E A SECRETÁRIA MUNICIPAL DE OBRAS E VIAÇÃO, 

SENHORA ANDREA CONCEIÇÃO DA COSTA PACHECO, SOLICITANDO A 

CONSTRUÇÃO DE UMA PRAÇA NO BAIRRO SANTA CLARA; 

 

3. PROPOSIÇÃO Nº. 253/2024 - INICIATIVA DO VEREADOR FERNANDES 

ANASELMO - SABIÁ – O QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA ENCAMINHE 

EXPEDIENTE A EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL, FRANCINETI 

MARIA RODRIGUES CARVALHO, SOLICITANDO QUE A NOBRE GESTORA 

AUTORIZE A SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS E VIAÇÃO A REALIZAR 

SERVIÇOS DE PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA NA TRAVESSA MANOEL PEDRO 

FERREIRA, BAIRRO ALGODOAL; 

 

4.   PROPOSIÇÃO Nº. 254/2024 - INICIATIVA DO VEREADOR GELCINEY MATOS - 

GEL – O QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CÂMARA ENVIE 

EXPEDIENTE A EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL, FRANCINETI 

MARIA RODRIGUES CARVALHO, SOLICITANDO QUE A NOBRE GESTORA 

DETERMINE AO SETOR COMPETENTE DE SUA ADMINISTRAÇÃO A 

CONSTRUÇÃO DE UMA ESCOLA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO INFANTIL – EMEI, 

NO BAIRRO ANGÉLICA;  

5.       PROPOSIÇÃO Nº. 255/2024 – INICIATIVA DO VEREADOR IRACI JÚNIOR – O 

QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CÂMARA ENVIE EXPEDIENTE À 

EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL, FRANCINETI MARIA 



RODRIGUES CARVALHO, E AO SECRETÁRIO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, 

SENHOR JEFFERSON FELGUEIRAS, PARA QUE SEJAM TOMADAS AS 

PROVIDÊNCIAS NECESSÁRIAS PARA A REFORMA E AMPLIAÇÃO DA EMEIF 

JOÃO MARIA, LOCALIZADA NO COMUNIDADE RIO DOCE; 

6. PROPOSIÇÃO Nº. 256/2024 – INICIATIVA DA VEREADORA JOCIANE DE 

JESUS BITENCOURT DIAS – JÔ DIAS - A QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA 

DA CÂMARA ENVIE EXPEDIENTE A EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA 

MUNICIPAL, FRANCINETI MARIA RODRIGUES CARVALHO, E A SECRETÁRIA 

MUNICIPAL DE OBRAS E VIAÇÃO SENHORA ANDREA CONCEIÇÃO DA COSTA 

PACHECO, SOLICITANDO A VIABILIZAÇÃO DO ESTUDO TOPOGRÁFICO E PLANO 

ALTIMÉTRICO, COM A FINALIDADE DE INSTRUÇÃO DE UM PROJETO DEFINITIVO 

PARA SANAR AS NECESSIDADES DE FLUXO DAS ÁGUAS PLUVIAIS E ESGOTO 

NA ALAMEDA CEARÁ (ENTRADA PELA RUA SANTA CATARINA), BAIRRO 

FRANCILÂNDIA; 

7. PROPOSIÇÃO Nº. 257/2024 – INICIATIVA DO VEREADOR JOEFFERSON 

ALVES – O QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CÂMARA ENVIE 

EXPEDIENTE A EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL, FRANCINETI 

MARIA RODRIGUES CARVALHO, AO CONTRAN E DENATRAN, PARA QUE SEJAM 

REALIZADO ESTUDO PARA IMPLANTAÇÃO DE UM SEMÁFORO NA TRAVESSA 

RUI BARBOSA, ESQUINA COM A RUA BARÃO DO RIO BRANCO;  

8. PROPOSIÇÃO Nº. 258/2024 – INICIATIVA DA VEREADORA MADALENA SILVA 

- A QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CÂMARA ENVIE EXPEDIENTE A 

EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL, FRANCINETI MARIA 

RODRIGUES CARVALHO, À SECRETÁRIA MUNICIPAL DE SAÚDE, SENHORA DRª. 

RAIMUNDA ROSA RODRIGUES CARVALHO, E À SECRETÁRIA MUNICIPAL DE 

OBRAS E VIAÇÃO, SENHORA ANDREA CONCEIÇÃO DA COSTA PACHECO, 

SOLICITANDO QUE AS RESPECTIVAS SECRETARIAS MUNICIPAIS REALIZEM UM 

ESTUDO TÉCNICO A FIM DE DETECTAR E RESOLVER AS DEMANDAS DO BAIRRO 

CHICOLÂNDIA NO QUE CONCERNE AS SUAS NECESSIDADES SOBRE 

SANEAMENTO BÁSICO E SAÚDE; 

9. PROPOSIÇÃO Nº. 259/2024 – INICIATIVA DO VEREADOR MAX WILLIAM - O 

QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CÂMARA ENVIE EXPEDIENTE A 

EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL, FRANCINETI MARIA 

RODRIGUES CARVALHO, E À SECRETÁRIA MUNICIPAL DE OBRAS E VIAÇÃO, 



SENHORA ANDREA CONCEIÇÃO DA COSTA PACHECO, SOLICITANDO SERVIÇOS 

DE PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA NA TRAVESSA PÉROLA DO TOCANTINS, 

LOCALIZADA NO CASTANHAL II. 

PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE ABAETETUBA, “MÁRIO FERREIRA 

FONSECA”, 16 DE SETEMBRO DE 2024. 


